

七彩

校园

李思汉

QICAI

XIAOYUAN

2016年6月23日 星期四
丙申年五月十九
第86期

路桥区新闻信息中心 主办

电子版:<http://www.lqnews.cn>

投稿邮箱:lqqcxy@126.com 联系电话:89207063

路桥三中126人被省重点中学录取

本报讯 今年中考，路桥三中再创辉煌，126人被省重点中学（路桥中学、台州高级中学）正式录取。

育人德为先，细节决定成败，细节决定高度。路桥三中重视习惯养成，注重细节管理，提升学生的品质素养。该校领导和教师从实际出发，以创建优良校风为抓手，把培养学生养成良好的行为习惯、学习态度等作为切入口，调动学生的学习积极性。这几年来，该校一直狠抓学生仪容

仪表、行为举止、学习行为习惯的培养，狠抓课堂管理、作业的规范，狠抓学生课间操的队列、动作的整齐性等，把管理的细节渗透到学生日常生活、学习和行为习惯的方方面面，在细节管理上舍得花时间，下功夫，出真力，抓落实，促整改，并取得了实效。

同时，该校十分注重教学质量管理，在减轻学生学业负担的前提下，坚持质量与效益并重，收到十分显著的成效。今

年，在打造幸福课程的指导下，该校致力于规范各种管理，实现了教学质量的稳步提升。

该校依靠正确的办学理念、科学的管理策略，通过全校师生共同努力，逐渐成为区域名校，也向学生、家长和社会交了一份满意的答卷。“金奖银奖不如社会的褒奖，金杯银杯不如家长的口碑。”路桥三中立志办成学生感念、家长满意、社会认可的品牌学校。

（罗金花）

风采展示



本期报头书写者：
东方理想学校七(F)班 李思汉
获奖情况：
2014年，荣获全国青少年书法大赛二等奖

青春不散场

路桥三中举行九年级毕业典礼

本报讯 6月20日上午，骄阳似火，热情如潮。路桥三中九年级在操场上举行了温馨又感人的毕业典礼。

校门口，电子屏幕上“再见了！2016届毕业生”几个字赫然醒目，毕业生们踏着沉重又愉快的脚步进入校门，在本班的留念册上签下自己的名字。



操场上，九年级12位毕业生代表向所有老师表达了深深的感恩之情、向所有同学表达了同窗之情，还将有着九年级全体学生签名的“2016届毕业生留念册”送到了该校校长章云青手中。章云青表达了对毕业生的留念之情，祝愿他们的明天更加美好。

紧接着，23位家长代表端坐椅上，学生代表手捧茶水上台，面对自己的父母，双膝下跪行礼敬茶，感谢父母的养育之恩。一位妈妈接过孩子递过来的茶，眼含泪花，喝了一口，哽咽着说：“好，好，好茶！”父母与孩子紧紧相拥，泣不成声，台上一股股浓浓的爱感染了在场的所有观众。

随后，各班学生上台，以自己独特的方式行谢师礼，或以动人的诗篇，或以催人泪下的歌声，或以别有含义的舞蹈……班主任还礼，并给学生发放毕业证书。

最后，章云青带领着全体学生向孔子像三鞠躬，九年级师生们走上了通往未来的红地毯。沿途，七、八年级的学弟学妹们伫立两旁，用他们的掌声和笑脸欢送着光荣毕业的学子们。九年级学生们也把“金钥匙”和“学长寄语”传承给学弟学妹们，希望明年的他们在中考时继续为三中创辉煌。（罗金花）



峰江中学举行2016年毕业典礼

本报讯 6月17日上午，九年级的学生来到峰江中学礼堂参加毕业典礼，为他们的初中生活画上圆满句号。

毕业典礼前，一曲《不说再见》回响在礼堂里，淡淡的分别感伤弥漫在空气中。

该校副校长陈秉与九年级学生们聊毕业、谈人生。他表示，毕业是走向成熟的时刻，人生还有诗和远方，母校的老师们将守

望着毕业生们“直挂云帆济沧海”。随后，九（2）班学生范子杭上台致辞，他回顾了初中三年的生活，并说出对母校、对老师、对同学的临别赠言。

当背景音乐《让我再看你一眼》响起时，各班学生代表上主席台向班主任献上礼物。班主任们也向相识相知的学生送上诚挚的毕业寄语，祝福学生们一帆风顺，同时

也告诉学生，毕业不是结束，而是一种开始，希望他们在走得更远之际也要常回校看看。

最后，各班的班主任为每位学生颁发毕业证书，并与学生拥抱，握手，合影。在一首师生合唱的《启程》中，毕业典礼落下帷幕，九年级师生列队踏上红地毯，走出校门，开始新的旅程。

（吴秀琴 陈丽媛）

蓬街私立中学开展禁毒宣传教育

本报讯 为了让学生们正确认识毒品的危害、自觉远离毒品，6月20日上午，蓬街私立中学根据区教育局的指示，开展了以“青春无毒，健康生活”为主题的禁毒宣传教育活动。

该校安全办公室主任龙水明以毒品对人的身心危害为重点，有针对性地开展远离

毒品专题教育。他强调，青少年阶段是人生成长的关键时期，学生们渴望拥有五彩斑斓的生活和刺激精彩的人生，毒品一旦在青少年中泛滥起来，则必将对整个青少年群体产生极大的危害和冲击，进而对社会、道德乃至整个民族产生深远的影响。因此，学生们

必须时刻绷紧神经，坚决杜绝毒品。

活动后，高二（5）班一名姓罗的学生表示，青少年的自我防范意识还不足，通过本次教育活动，自己更加深刻地认识到了毒品的危害，今后将以身作则，争当禁毒卫士。

（王俊文）

乐学小达人 游考嗨翻天

本报讯 为调动学生的主体性，让他们在学习中体验快乐，在评价中得到成长，6月17日，路南小学举行了1—2年级模块游考活动。

上午，老师们搭起一个个“舞台”，架起了一块块知识的田园，一年级开始了模块游考活动。一年级模块游考的主题是“一粒种子的旅行”，分为“快快发芽吧”“长出嫩叶啦”“开出花儿喽”“哇，结出果子啦”四关。学生们就像一粒粒的小种子，经过一过关的知识洗礼，在游考中体验到了学习的快乐，感受到了成长的喜悦。当学生们闯完所有的关卡领到奖品时，他们开心极了。

下午，二年级学生的模块游考开始。二年级模块游考的主题是“疯狂动物城”。“疯狂动物城”一共有八关，分别是“大先生的超级市场”“狮子市长的密码箱”“羊副市长的幸运小屋”“兔朱迪的快乐商店”“电视台的熊猫主播”“夏奇羊的画廊”“狐尼克的小小邮局”“豹警官的奇幻迷宫”。这八关涉及到了本学期语文、数学的各种知识，内容丰富，形式多样。二年级学生兴致高涨，乐在其中。

据悉，模块游考是路南小学一二年级每个学期末考查学生学习情况的一种方式。学生们在游考中，利用一学期学到的知识，通过努力收获奖品。模块游考既考查了学生的学习情况，又提高了学生的学习兴趣，体现了该校一直坚持的“快乐学习”理念。

（潘小芬）